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Δημ. Σούτσου 40, 4ος όροφος 
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Φ.831/5558 

Σ.1397 

Αθήνα, 05 Δεκ 23 

 
 

Ανακοίνωση Εκ νέου Μετάθεσης Καταληκτικής Ημερομηνίας 

Υποβολής Προσφορών Διαγωνισμού Δ. 28/23 
 

1. Σας γνωρίζουμε ότι, κατόπιν συνεργασίας με την Αναθέτουσα Αρχή, 

μετατίθεται εκ νέου η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών του υπ΄ 
αριθμ. 28/23 διαγωνισμού –τηρουμένων των κανόνων δημοσιότητας του Ν. 4412/16 – 
με αντικείμενο την «Εν Συνεχεία Υποστήριξης του Σκάφους, της APU και του Επίγειου 
Εξοπλισμού του Α/Φ G-V S/N 678», χωρίς τροποποίηση των όρων της σχετικής 
διακήρυξης, με προηγούμενη καταληκτική ημερομηνία την 05η Δεκεμβρίου 2023, 
ημέρα Τρίτη  και ώρα 15:00 μμ. 

 

 2. Νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ορίζεται 

η 7η Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00 μμ, με ημερομηνία 
αποσφράγισης των προσφορών την 14η Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
11:00 πμ. 
 

           3. Η ανακοίνωση της μετάθεσης της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής 

προσφορών διενέργειας του υπόψη διαγωνισμού εγκρίθηκε από την Υπηρεσία:   
 

   α. Κατόπιν αιτήματος υποψηφίου οικονομικού φορέα για παράταση του 
χρόνου υποβολής των προσφορών. 

 
        β.     Προκειμένου να λάβουν γνώση των αναγκαίων πληροφοριών- 
διευκρινίσεων που παρασχέθηκαν μέσω ΕΣΗΔΗΣ στις 28 Νοεμβρίου 2023 όλοι οι 
ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 2.1.3 
της Διακήρυξης Δ.28/23, ήτοι : 
 
 «Η αναθέτουσα αρχή παρατείνει την προθεσμία παραλαβής των προσφορών, ούτως 
ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να μπορούν να λάβουν γνώση όλων 
των αναγκαίων πληροφοριών για την κατάρτιση των προσφορών στις ακόλουθες 
περιπτώσεις: 
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α) όταν, για οποιονδήποτε λόγο, πρόσθετες πληροφορίες, αν και ζητήθηκαν από τον 
οικονομικό φορέα έγκαιρα, δεν έχουν παρασχεθεί το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν από 
την προθεσμία που ορίζεται για την παραλαβή των προσφορών…» 
 

  γ. Στα πλαίσια της ισότιμης και χωρίς διακρίσεις μεταχείρισης των 
οικονομικών φορέων, της εξάντλησης των περιθωρίων επίτευξης ευρύτερης 
συμμετοχής, καθώς και της αναγκαιότητας χορήγησης επιπλέον χρόνου για την 
προετοιμασία των προσφορών του διαγωνισμού και την κατάθεση αυτών ηλεκτρονικά 
μέσω της διαδικτυακής πύλης του ΕΣΗΔΗΣ. 

  

          4.       Ημερομηνία αποστολής της ανακοίνωσης της μετάθεσης της 

καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών του διαγωνισμού : 

 
 στην Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης : 05 Δεκεμβρίου 2023 
 στον ιστότοπο του «ΚΗΜΔΗΣ» :  05 Δεκεμβρίου 2023 

 στον ιστότοπο του προγράμματος «Διαύγεια» : 05 Δεκεμβρίου 2023 
 στην ιστοσελίδα και στην πλατφόρμα ανάρτησης διαγωνισμών της 

Πολεμικής Αεροπορίας : 05 Δεκεμβρίου 2023 
 

 5. Σε συνέχεια της παρούσας μετάθεσης της καταληκτικής ημερομηνίας 

υποβολής προσφορών στο πλαίσιο διενέργειας του σχετικού διαγωνισμού και κατ΄ 
εφαρμογή των αρχών της χρηστής διοίκησης, της ασφάλειας δικαίου, της ίσης 
μεταχείρισης και της αποφυγής διακρίσεων κατά τη διαδικασία σύναψης δημοσίων 
συμβάσεων, γνωρίζεται ότι το σύνολο των δικαιολογητικών των προσφορών του 
διαγωνισμού που εκδόθηκαν ώστε να κατατεθούν ηλεκτρονικά μέσω ΕΣΗΔΗΣ, καθώς 
και να υποβληθούν σε έντυπη μορφή (συμπεριλαμβανομένου και των εγγυητικών 
επιστολών), σύμφωνα με την αρχικά προγραμματισθείσα καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής προσφορών, θα γίνουν δεκτά από την Υπηρεσία μας και στη νέα 
καταληκτική ημερομηνία, ενώ εφόσον απαιτηθεί, θα ζητηθεί εκ των υστέρων τυχόν 
παράταση αυτών. 
 
 
       Σμχος (Ο) Γεώργιος Συρσίρης 
       Τμχης Διενέργειας Διαγωνισμών 
 
           Για τον Απουσιάζοντα Δκτή 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ    
                             
Επγός (Ο) Παναγιώτης Μπαλτζής  

                      ΥΠ/ΠΑ/ΠΔ 
 




